

### 3. 智慧人敬拜耶稣

在东方，有几个智慧人观看星星时，看见一颗特别明亮的星，他们知道犹太人的王降生了，便来到耶路撒冷，要寻找那王。他们去见希律王，问他那新生王在什么地方。

希律王听见新王降生的消息，很不开心，他害怕王位会被人夺去。后来，祭司长和律法师告诉王，新王是在伯利恒降生的。王将消息告诉智慧人，要他们找到新王之后回来向他报告，好让他去敬拜那位新王。其实，希律王是想把新王杀掉！

那些智慧人出发往伯利恒去。他们在东方看见的那颗星又出现了，他们跟着那颗星，终于找到了耶稣，立刻敬拜祂，并送上礼物。（马太福音二章1至11节）

### 4. 希律王寻找耶稣

智慧人探访耶稣后，神在梦中指示他们不要回去见希律王，于是，他们便从另一条路回家了。

希律王知道智慧人不会回来，十分生气。他命令士兵把伯利恒城内所有两岁及两岁以下的男孩子杀死！可是，当士兵还没有来到伯利恒城，神的使者在约瑟的梦中，指示他带着马利亚和耶稣逃往埃及去。约瑟便听从神的话，带着家人前往埃及。

过了一段时间，希律王死了。神的使者再次指示约瑟，要他带家人回到加利利的拿撒勒城去。约瑟便照着神的吩咐，住在拿撒勒。耶稣渐渐长大，智慧增加，神和人都喜爱祂。（马太福音二章1至23节）